

宋丽萍:促规范董秘任重道远

◎本报记者 潘圣韬

深圳证券交易所总经理宋丽萍6月28日表示,上市公司规范运作是证券市场稳定健康发展的基础。在当前的市场环境和经济形势下,董秘今后的工作任重而道远。

宋丽萍要求广大上市公司董秘在新的挑战面前,认清形势,把握大局,近期做好以下工作:一是落实证监会近期工作部署,协助和推动做好上市公司开展自查自纠活动;二是积极推动上市公司治理和内部控制的完善和深化,逐步建立保证上市公司

依法运作、根除资金占用等违法犯罪行为的长效机制;三是对于复杂多变的宏观经济形势及市场环境变化对公司所造成的影响,要充分地履行信息披露义务,给投资者一个真实的上市公司;四是做好公司股份的管理工作,防范可能产生的违规减持、市场操纵和公司大股东及高级管理层违规买卖公司股票行为。

宋丽萍表示,深交所将一如既往地支持董事会秘书的工作,更好地发挥董事会秘书的作用,今年将重点做好以下几方面工作:第一,出台《上市公司董事会秘书资格管理

办法》,进一步明确董事会秘书在信息披露过程中对披露质量、披露处理和披露操作的具体责任和义务,强化董秘及相关人员依据有关法规和流程履行信息披露的意识,减少信息披露操作风险,提高信息披露质量;第二,探索改革董秘资格考试办法,考虑董秘资格考试规范化,考试内容和方式标准化、规范化,以适应上市公司及证券市场对董秘资源的需求;第三,强化董秘的后续培训与管理工作,建立董秘及证券事务代表信息库,将董秘后续培训制度化,实施董秘资格淘汰制。

刘鸿儒:市值管理彰显董秘重要性

◎本报记者 潘圣韬

6月28日,中国资本市场研究会会长刘鸿儒在第二届新财富最佳投行暨第四届新财富金牌董秘颁奖典礼上表示,上市公司董秘和券商投行团队应把握新的历史发展机遇,继续促进规范运作与业务创新,与中国资本市场共同成长进步。

刘鸿儒表示,新形势下,市值已

经成为公司经营绩效和投资价值的综合性指标,市值管理已成为上市公司为股东创造财富、实现公司价值最大化的重要管理内容。董秘所从事的投资者关系管理工作是市值管理的重要组成部分,他们的作用和地位进一步加强,他们的职业水平需要进一步提升,需要不断学习、锐意创新投资者关系管理思路、不断适应资本市场的新形势和新要求。

罗杰斯:又到买入A股时

◎本报记者 王丽娜

中国股市今年以来出现大幅下挫,投资者损失严重,甚至出现了严重的恐慌性抛售。面对目前的状况,国际投资大师罗杰斯昨日在出席“2008影响中国A股投资国际论坛”时表示,这恰恰是一个入市的信号。

他表示,虽然中国股市今年以来出现大幅下滑,但是过去三年来中国股市也已经有了很大的增长,中国将是21世纪的世界经济大国,他非常看好中国经济的发展,以及中国股市未来3-4年的发展,而且已经开始买入中国股票。

罗杰斯表示,中国股市从2005年的底部到现在其实已经增长了近3倍,收益率非常高,为全球最成功的股市之一。他相信这个市场未来3-4年还有很好的增长,因此建议投资者放远眼光,现在中国股市可能在未来4个月到7个月见底,其实也可能在未来一个月就可能见底,这取决于中国经济的具体情况。

我现在已经开始买中国的股票了,因为我相信会有一个非常好的未来。”罗杰斯在论坛上表示。罗杰斯表示最看好农业与水处理板块,其次就是能源与电力板块,另外就是基础设施,最后就是旅游业。

所有人都开始憎恨股市,逃离股市,这是一个信号,告诉我们又是入市的时候了。”罗杰斯表示。罗杰斯再次提醒中国的投资者,在这个市场上当人们不关注这个股票的时候,就要开始考虑股票投资,当所有想要投资的时候,就应该退出,不应该追随市场热潮。

罗杰斯在论坛上仍然强调,随着需求的不断增长,商品牛市仍将持续。对于近期高涨的油价,罗杰斯认为石油等商品价格上涨不是因为炒作,而是因为需求得不到满足。

此外,罗杰斯还指出,美国经济在不断衰退,美元将会持续贬值,在这个局势下,全世界都受到了影响,因此不要持有美元资产。尽管美元国债过去是一个非常大的牛市,但已经是过去时了,希望大家不要购买任何的美元资产。同时也要避免在西方国家投资,最好的投资地就在中国。”罗杰斯说。

我现在已经开始买中国的股票了,因为我相信会有一个非常好的未来。”罗杰斯在论坛上表示。罗杰斯表示最看好农业与水处理板块,其次就是能源与电力板块,另外就是基础设施,最后就是旅游业。